

ERRATA

Pregão Presencial nº 90/2011

Em referência ao Anexo I – Planta (folha 03/03) do Edital de Pregão Presencial nº 90/2011, **onde se lê:**

*“Fechamento em requadro metálico com tubos 11/2” com tela de alambrado malha 3” fio 12”, **leia-se:***

*“Fechamento em requadro metálico com tubos **21/2”** com tela de alambrado malha **2”** fio 12”.*

Pederneiras, 15 de setembro de 2011.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal